## ERRATA

Volume 63, 1963

The Chemistry of Imines. By R. W. Layer

Page 492: References numbered 157 in Table II should be 197.

Volume 64, 1964

Preparation and Properties of Imido Intermediates. By R. A. Abramovitch and B. A. Davis

Page 158: Column 1; insert XVI under the formulas

Column 2, line 26, should read azidobiphenyl instead of azidophenyl.
Column 2, line 16; delete "shown in Scheme VI."
Column 2; first formula in second line of second Page 159:

Page 164:

set of equations should be >N-N-O-H.

Page 178: Column 1, line 4; formula should be R-N. Page 185:

Column 1; ref. 323 should read: Vivian, D. L., and Waterman, H. C., J. Org. Chem., 21, 914 (1956).

Chemistry of Butenolides. By Y. Shyamsunder Rao

Pages 356 Formulas XIX and LVI should have no double bond between the oxygen in the ring and carbonyl carbon atoms.

Page 357: Formula XXV should read

Page 377: Column 2, line 4 of structure should read

Page 379: Column 1, line 10; substitute 7-methoxy- for 6methoxy